

Нагорный Алексей
Петрович

ПАМЯТИ ДРУГА

Умер Алексей Петрович Нагорный, кинодраматург и писатель. В 1941 году он ушел на фронт и, как все его поколение, родившееся в 1921 году, мужал в огне Великой Отечественной. В 1947 году вступил в партию, заслужив это право кровью. Военный летчик, он приближал День Победы и пришел к нему достойно: с многими ранами и многими наградами. Окончил Военно-воздушную академию, жизнь вне армии казалась ему немыслимой. Но в 37 лет полковник Нагорный расстался с военной авиацией: болезненным эхом отозвалась военная пора.

Уже первые фильмы, снятые по его сценариям, встретили доброжелательный отклик. Многсерийный телевизионный фильм о милиции «Рожденная революцией» получил всеобщее признание и Государственную премию СССР. Он писал хорошие книги о работниках уголовного розыска и чекистах. А совсем недавно Центральное телевидение показало первые четыре серии четырнадцатисерийного цикла «Государственная граница», и вновь прошли по экрану удивительные люди, пограничники, о делах и героических подвигах которых рассказывает этот фильм.

Алексей Петрович Нагорный как настоящий коммунист всегда отстаивал свои убеждения, стремился донести эти убеждения до зрителя.

Алексея Петровича Нагорного знают как страстного пропагандиста советской книги. Он часто выступал в коллективах трудящихся, вел большую работу как член правления добровольного Общества любителей книги РСФСР.

Смерть Алексея Петровича Нагорного — большая потеря не только для тех, кто знал его лично. Он ушел из жизни в том возрасте, который всегда считался порой творческой зрелости.

Группа товарищей.

СОВЕТСКАЯ КИНОМУЗЫКА
г. Москва

* * *
ФЕВРЬ 1986